

Una Bachiller Afirma:

No Estamos Frustrados ni Engrosaremos Subversión

"No nos sentimos frustrados, pues aunque comenzamos trabajando como ordenanzas o barrenderos, no lo hacemos por largo tiempo; ni mucho menos vamos a engrosar las filas de la subversión", asegura enfáticamente

una señorita egresada del Bachillerato en Hostelería y Turismo, que por razones obvias nos pide omitir su nombre.

Dice la señorita bachiller que aun cuando nuestro país atraviesa por situaciones bastante críti-

cas, no es para sentirse desesperados, pues "casi todos los países del mundo han pasado por situaciones similares pues son procesos de transición, y ahora esos países explotan cada lugar, ya sea como monumento o centro turístico o recreativo, lo que hace vivir en el pasado a los visitantes".

Agrega que todos los bachilleres egresados en dicha especialidad no se sienten frustrados, pues tienen fe en la libre empresa salvadoreña y a las oportunidades que ésta les da para poder desenvolverse en nuestro medio, a la vez que se les ha inculcado el deseo de superación en ese campo.

"Necesitamos médicos, ingenieros, psicólogos, economistas, sociólogos con visión turística, pues de todos es conocido que tenemos en abundancia elemento humano", asegura.

Señala que uno de los objetivos de ese bachillerato es concientizar a los nacionales sobre la importancia de la industria del servicio, y darles a conocer los beneficios de ese rubro económico, pues esa es otra forma de lograr el progreso. Además, no hay

que perder de vista aquella frase "turismo es cultura", afirma.

Más adelante expresa que a consecuencia de la situación que atraviesa el país, ella no cree que sólo los bachilleres en Hostelería y Turismo estén desocupados o se les dificulte encontrar trabajo, sino que a varios jóvenes en las distintas ramas.

Sin embargo, ella dice que bastantes de esos bachilleres se encuentran empleados en hoteles, agencias de viaje y hasta en centros penales del país, pues "no sólo estamos capacitados para trabajar en la hostelería y turismo, sino en toda aquella actividad en la que se requiere "el trato directo con las personas".

A pesar de todo ella está optimista y dice que poco a poco nuestro San Salvador está recobrando su actividad y su vida nocturna, y "primero Dios, en un futuro muy cercano, los hoteles trabajarán en su actividad normal, se crearán más de estos lugares y todos mis compañeros colegas podremos hacer lo que tanto nos gusta", concluye.



HABLA CON OPTIMISMO.— El Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del BCR, al hablar con periodistas anoche, afirmó que tiene optimismo para 1982, en cuyo año se conocerán proyecciones que favorecerán al pueblo salvadoreño. A su derecha, Lic. Joaquín Morazán, vicepresidente del BCR, en cuyo local fueron agasajados los periodistas, en ocasión de Navidad. A la izquierda Julio César Serrano, Navite.

8 Quincenas Adeudan a 350 Obreros en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Ocho quincenas está adeudando la Fábrica de Hilados y Tejidos de San Miguel a 350 obreros, según informan algunos de los afectados.

Además del pago quincenal, a los obreros no les han dado ni su aguinaldo ni sus vacaciones, añaden.

La Fábrica de Hilados de esta ciudad es nacional y a raíz de la situación anómala que se vive en el país, ha tenido que paralizar sus actividades, especialmente cuando el fluido eléctrico se paraliza.

Esta fábrica fue fundada en 1950 y siempre ha sido una fuente de ingresos para numerosas personas. Sin embargo, los cortes de energía eléctrica continuos, originados por las destrucciones de torres y postes, han provocado desorden en los horarios de trabajo, afectando a la mayoría de obreros, según la información.

Por otro lado, se supo que el penúltimo apogón que ha tenido San Miguel y

toda la Zona Oriental duró más de una semana, hasta el sábado que fue restablecido el servicio. La noche del lunes, después de 48 horas de energía, San Miguel volvió a quedar sin corriente eléctrica, tal como se encuentra en la actualidad.

Los apagones que ha sufrido la Zona Oriental, además de haber afectado en forma directa a los 350 obreros de la Fábrica de Hilados, también ha echado a pique otras empresas como las camaronerías de El Triunfo y La Unión, en donde los obreros tampoco tienen esperanzas de pasar una Navidad feliz y mucho menos iniciar un año con optimismo, por la falta de trabajo que sufren.

En el caso de los 350 obreros, dijeron que podría buscársele una solución al problema, toda vez las autoridades superiores trataran de ayudarles a los trabajadores.

En Santa Ana Sujetos Armados Asaltan Distribuidora Alimentos

SANTA ANA.— Un grupo de sujetos armados llegó ayer a la una y media de la madrugada a la distribuidora de productos alimenticios "Diana", en cantón Comecayo. Primeramente obligaron a entregar una escopeta calibre 12 y revólveres de equipo a los vigilantes y a continuación exigieron que abrieran el portón principal. Luego se dedicaron a romper una ventana del costado norte del edificio por donde se metieron a una de las oficinas.

En ese lugar violentaron archivos y gavetas de es-

critorios, pero no encontraron más que documentos y comprobantes de despachos y pedidos. Posteriormente rompieron una puerta para llegar hasta la oficina del gerente general donde, a pesar de los desesperados esfuerzos que hicieron, no pudieron abrir la caja fuerte; y no se la llevaron por su dimensión y peso.

Antes de retirarse, los ladrones dejaron en un depósito una bomba de cinco libras, compuesta de clorato, potasio y azufre, acti-

—Favor pase a la página 22.

Exhuman 2 Cadáveres y Hallan Joven Decapitado

ZACATECOLUCA.— Los cadáveres de Marino Salvador Mártir Guzmán, de 24 años y Reina Isabel Molina, de 17, fueron identificados al practicarse exhumación ayer en Concepción Batres.

Según las autoridades, los dos cuerpos fueron encontrados el domingo en las orillas de dicha localidad, en el lugar llamado Lomas del Macho. Tenían varias lesiones de arma de fuego. Fueron enterrados como desconocidos.

Pero ayer llegaron varios familiares de desaparecidos donde el Juez de Paz y le pidieron la exhumación de los cadáveres para su posible identificación. Al practicarse la diligencia, los familiares comprobaron la identidad de las víctimas.

Dijeron que Reina Isabel era estudiante y originaria de Chirilagua. Marino Salvador estudiaba para marinero en el Puerto El Triunfo y dentro de poco se graduaría.

Los cuerpos fueron entregados a los familiares.

HALLAN HOMBRE DECAPITADO

USULUTAN.— El cadá-

ver de un hombre decapitado y desnudo fue encontrado ayer en la carretera de Tecapán a Santiago de María, en cantón El Jicaró.

La cabeza no fue encontrada. El cuerpo sólo tenía unos calcetines azules. Era como 1.70 mts. de estatura, moreno y delgado.

LE QUEMAN LA CASA

USULUTAN.— La casa y todos los haberes le quemaron los subversivos al agricultor en pequeño Ulises Menéndez, en el cantón La Brecha, de Ozatlán.

Informan que la víctima se encontraba con su familia, cuando de pronto llegó un grupo de subversivos armados y los obligaron a salir al patio. Luego procedieron a saquear la casa y se llevaron ropa, dinero, viveres, etc. Después de robar, procedieron a quemar la casa y unos trojes con maíz.

SIGUE SIN LUZ TODO USULUTAN

USULUTAN.— Nueva—Favor pase a la página 21.

Accidentalmente Perce Maestro en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— El profesor Ricardo Rigoberto Ramos Minerero, de 52 años, murió accidentalmente al resbalar en el baño de su casa y romperse la frente.

Según informan, el mentor se encontraba solo en su casa de la 6ª Avenida Norte, barrio San Sebastián Analco, de esta ciudad, debido a que sus familiares habían salido. Suponen que intentó darse un baño, con tan mala suerte que resbaló y se causó golpes en la cabeza y una herida profunda en la frente.

Después del accidente el profesor Ramos se acostó en una cama y cuando volvieron sus familiares pensaron que reposaba. Después, unos vecinos les dijeron que habían huellas de sangre en el piso del baño, fueron al dormitorio y encontraron grave al profesor, quien fue trasladado al hospital local, donde murió de la hemorragia por la herida de la frente.

Era subdirector de la Escuela Metropolitana "Saúl Flores". Anteriormente laboró en la escuela "Catarino de Jesús Ortiz", ambos centros situados en esta ciudad. También era primer regidor del actual Concejo. Era muy cono-

cido y apreciado.

El cuerpo del profesor Ramos Merino fue llevado a las citadas escuelas y a la alcaldía, para rendirle honores. El sepelio será este día, para esperar a unos familiares suyos que radican en Estados Unidos.



MUERE.— (Zacatecoluca). El profesor Ricardo Rigoberto Ramos Minerero, de 52 años, murió a causas de golpes, al caerse en el baño de su casa.



ES INOCENTE.— Edwin Rodolfo Flores Pérez, dice que no está involucrado en actividades de "coyotes", en Migración. El Juez 6º de lo Penal ordenó su libertad, por ser inocente.



LISTOS PARA NAVIDAD.— (Mejicanos). Voluntarios de la Cruz Verde de la "5 de Noviembre", tienen Seccionales en las principales ciudades de la periferia de la capital, como Mejicanos, Ciudad Delgado, Cuscatancingo y Soyapango, para atender con primeros auxilios.